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HAms: Anekc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.11.2006 15:21:03

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHsi Bpada: 16.11.2006 16:42:38

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20220/answer/20221




YBaxaemnbii Anekc! K coxkaneHuto, y Hac HeT HH(poOpMaLuu 110 3Tou TeMe. Ecnu HaugeTe CTaThu
(mpodeccuonanbHbEe), UK ¥ Bac OynyT Bamu co6cTBeHHBIE Pa3pab0TKU 110 AETCKOM YPOJIOTUH, MBI
MOKEM PacCMOTPETh BOpoc 00 ux mybnaukaimu. C yBakKeHUEM.



